
Hodnotenie projektu Zelená škola šk. rok 2018/2019 

Po úspešnom získaní certifikátu Zelenej školy v minulom šk. roku sme sa aj tento rok 

zapojili do projektu Zelená škola. Spoločne sme si navrhli ciele a aktivity, ktoré sme si 

prepracovali do environmentálneho akčného plánu, ktorý sme v novembri  2018 

skonzultovali s p. Sliackou a v marci  2019  nám ho schválila.  

Za prioritnú tému sme si zvolili “Vodu“  pre certifikačné obdobie 2018-2020.           

Náš environmentálny akčný plán pozostáva z 2 cieľov a z jedného doplnkového cieľa 

z predošlého certifikačného obdobia a témy – Zeleň a ochrana prírody, v ktorom 

budeme každoročne plniť naplánované aktivity.   

CIEĽ 1: Správne využívanie a šetrenie vody v škole i v domácnosti- zníženie spotreby 

vody o 5 % v MŠ do konca šk. roka 2019/2020.  

CIEĽ 2: Informovať deti o význame vody  5 aktivitami, zvýšiť týmito aktivitami ich 

povedomie o dôležitosti vody .  

DOPLNKOVÝ CIEĽ: Naďalej podnecovať pozitívny vzťah deti k prírode 

a starostlivosti oň  

V každom cieli máme naplánované, akými aktivitami ho chceme počas certifikačného 

obdobia dosiahnuť.  Medzi takéto aktivity patrí:  

- rozmiestnenie plagátov v umývarkach  pre deti o šetrení vodou 

- namontovanie perlorátorov na batérie v kuchynkách pri triedach 

- zachytávanie dažďovej vody a jej zúžitkovanie na polievanie 

- rôzne aktivity pre deti na výchovu a vzdelávanie k šetreniu pitnou vodou- 

prezentácie, kolobeh vody, spolupráca so ZŠ, vodný bufet, pitie čistej vody a iné 

Do týchto aktivít budeme prioritne zapájať deti, pedagógov, personál MŠ, ale aj  

rodičov a verejnosť.   Samozrejme budeme naďalej podnecovať pozitívny vzťah deti 

k prírode a starostlivosti oň- bylinové hriadky, zeleninové záhradky, vtáčiky v zime. 

V októbri 2018 sa nám podarilo spoločne vytvoriť hmyzí hotel a čakáme, ako bude 

prírode slúžiť.  Na jar sme si opäť vysadili bylinkovú záhradu a zeleninovú hriadku, 

z nasušených bylín varíme čaje a ponúkame v našom vodnom bufete a čajovni. 

V umyvárkach sme si rozmiestnili informačné letáčiky o tom, ako spoločne s deťmi 

prispejeme k šetreniu vody v MŠ.  Naša materská škola chce aj týmto spôsobom 

a projektom prispieť k ochrane našej planéty.   

  

24.06.2019, vo Vrbove Mgr. Dominika Starinská 


